



安徽新正城乡发展集团有限公司总经理杨浩发表致辞，描绘未来美好图景。



开街活动引来多方人士助力加油。



华朔广场开街仪式吸引众多市民前来围观。

## 璀璨华朔 溢彩东城

一月十八日华朔广场盛大开街



开街盛会上的精彩演出。



川剧变脸喷火表演吸引眼球。



嘉宾在签名墙签名，为广场开街助力加油。

■ 摄影 冯树风



商场内非遗展览引来市民驻足。

又是一年腊八至，豆粥飘香供早餐。1月18日，正值腊八节，淮北东部新城的首家大型商业综合体华朔广场正式开街，迎接市民们的热情探访。

华朔广场的开街仪式在热烈的锣鼓声中拉开帷幕。仪式开始于上午9点58分，吸引了大批市民围观。来自周边的群众纷纷涌来，期待一睹这座备受瞩目的商业综合体的风采。

活动现场播放了一段精彩的VCR短片，展示了华朔广场的跨越式发展历程。安徽新正城乡发展集团有限公司总经理杨浩发表致辞，诠释了新正人的激情创业精神，并描绘出华朔广场未来蓬勃发展的灿烂画卷。

在活动现场，记者采访了几位市民，大家对华朔广场的开街感到非常开心，并期待着这座商业综合体为东部新城带来更多便利和活力。市民刘女士说：“一直盼着华朔广场开业，

逛商场就图个品牌多、活动多、环境好、服务好。今天来这里一看确实没让我失望，没白盼，以后带上父母家人朋友，都来这里。”

华朔广场的盛大开街不仅完善了东部新城基础设施，提升了城市功能品位，更为市民提供了更加便捷和多元化的消费体验，进一步推动了我市东部新城的发展步伐，将成为我市的新地标，引领城市商业发展的新潮流。

■ 撰稿 朱冬



市民们在商场内感受繁华。

